



# ЗООЛОГИЧЕСКА ГРАДИНА-СОФИЯ

създадена през 1888

ул. Сребърна 1, П.К. 67  
София 1407  
БЪЛГАРИЯ

тел. +359 878 640 375  
е-поща: [zoosofia@zoosofia.eu](mailto:zoosofia@zoosofia.eu)  
[www.zoosofia.eu](http://www.zoosofia.eu)

Изх. № ПЗП24 - ВК 08-213 / 16.09.2024г.

ДО  
КМЕТА  
НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА  
Г-Н ВАСИЛ ТЕРЗИЕВ

КОПИЕ  
ДО  
Г-Н ИВАН ВАСИЛЕВ  
ЗАМ.-КМЕТ ПО НАПРАВЛЕНИЕ  
„ФИНАНСИ И ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ“

ДО  
Г-ЖА БОБЧЕВА  
ЗАМ.-КМЕТ ПО НАПРАВЛЕНИЕ  
„ЗЕЛЕНА СИСТЕМА, ЕКОЛОГИЯ И ЗЕМЕПОЛЗВАНЕ“

## ДОКЛАД

от ДОБРОМИР ЛИЧЕВ БОРИСЛАВОВ – ДИРЕКТОР  
на ОП „ЗООЛОГИЧЕСКА ГРАДИНА – СОФИЯ“

*Относно: ПРЕДЛОЖЕНИЕ за приемане на Правилник за изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на Общинско предприятие „Зоологическа градина – София“, приет с Решение № 618 на Столичен общински съвет по Протокол №52/21.11.2013 год.*

**УВАЖАЕМИ Г-Н КМЕТ, УВАЖАЕМИ ЗАМ.КМЕТОВЕ,**

**Със своята над 130-годишна история ЗООЛОГИЧЕСКА ГРАДИНА - СОФИЯ е един от най-старите Зоопаркове в Европа.**

Основан от Княз Фердинанд и наречен „Царска зоологическа градина“, той води началото си от личната колекция на Княза, но за по-малко от десет години се превръща в природонаучен институт - колекцията нараства до над 1300 екз. от 266 вида! В този ранен етап от развитието на Зоологическата градина са изградени множество изключително модерни за времето си съоръжения, в. т. ч. и специалната волиера за

хищни птици, в която живеят черни, белоглави и брадати лешояди – последните дали 13 поколения! Този грандиозен успех е останал в историята на зоопарковото дело в Европа и все още служи за пример по отношение изграждането, формирането и развитието на експозициите и колекцията.

Софийският зоопарк оцелява успешно не само през Първата световна война, но и в годините на разруха - по време и след края на Втората световна война. В този толкова труден период видният български орнитолог проф. Павел Патев - Директор на Зоологическата градина, не само успява да съхрани традициите от „царско време“, а развива природонаучната дейност до степен, че Зоопарка става част от Българската академия на науките.

В годините на социализма Зоопарк-София продължава да е значим обществен център. В далечната 1968 г. започва строителството на „новия“ Зоопарк - проектиран като модерно и прогресивно съоръжение. През 1983 год. строежа е завършен и новопостроеното съоръжение успява не само да приюти всички обитатели на Зоопарка, но и да осигури възможност за разрастване на колекцията в дългосрочен план.

Изправен пред необходимостта да отговори на най-съвременните тенденции в развитието на зоопарковото дело, с РЕШЕНИЕ № 16 от 24.01.2013 год., Столичният общински съвет (СОС) преобразува бюджетно мероприятие „Зоологическа градина София“ в ОБЩИНСКО ПРЕДПРИЯТИЕ и утвърждава неговия статут, като разпоредител втора степен с бюджетни кредити (считано от 01.01.2013 год.)

С РЕШЕНИЕ № 618 от 21.11.2013 год. е приет изцяло нов **ПРАВИЛНИК** за организацията и дейността на ОП „Зоологическа градина – София“, в който са заложили и стратегическите цели за развитие:

- разпространение на природозащитни и екологични послания и знания, утвърдени екологични практики за дивата природа, насочени към жителите на урбанизирания град;
- провеждане на образователни и природозащитни дейности и кампании, насочени към учениците и посетителите на зоологическата градина;
- работа по природозащитни проекти и участие в национални и международни програми за интродукция и реинтродукция в природата на застрашени и изчезващи видове животни;
- оказване на съдействие в борбата с незаконната търговия и трафик на животни;
- изграждане на нови и обновяване на вече съществуващи експозиции от животни;
- осигуряване на пълноценен културен отдих на посетителите.

В духа на дългогодишната история и традиции и днес, амбиция на ръководството на ОП „Зоологическа градина – София“ е да отговори на съвременните очаквания към зоопарковите институции, които макар да продължават да изпълняват ролята на място за отдих и развлечение, отдавна имат далеч по-високи цели. През последните 20 години в европейските страни са въведени множество регулации, регламентиращи отглеждането на животни в зоопаркови условия, като са предвидени високи изисквания към зоологическите градини. За застрашените видове животни, включени в колекциите, се прилагат специални разпоредби и се разработват специализирани програми - European

Endangered Species Programme (EEP), a European StudBook (ESB) представлява мрежа за обмен на видове. Прилагането на регулациите определени с европейската директива за Зоопарковете (Директива 1999/22/ЕО на Съвета) се осъществява съвместно с Европейската асоциация на зоопарковете и аквариумите (ЕАЗА), в която Зоологическа градина – София е със статут на кандидат-член от 2006 г. **В края на 2022г. беше проведен скрининг от страна на представители на организацията и през април 2023г.** Зоологическата градина получи временно членство в ЕАЗА, последвано от предписания за изпълнение за получаване на пълноправно членство. За целата предписанията трябва да бъдат изпълнени и след провеждането на втори скрининг през 2025 г. процедурата за получаване на пълноправно членство трябва да бъде успешно финализирана.

**Ръководството на зоопарка си е поставило нелеката задача успешно да финализира процедурата по членство в ЕАЗА и Зоологическа градина – София да бъде приета като пълноправен член на организацията – важен етап от реализацията на дългосрочната концепция за развитие на ОП „Зоологическа градина – София“.**

С радост държа да отбележа, че през последните години е видима положителната промяна в развитието на Зоологическа градина – София, както по отношение облагородяване и подобряване на средата, така и по отношение на стратегическите цели. **За да бъде успешно продължен и реализиран този процес обаче, са необходими ясно очертани цели и структурни промени, които да обезпечат формирането на екип - компетентен и мотивиран за постигане на заложените стратегическите цели за развитие на ОП „Зоологическа градина – София“, и способен да преодолее трудностите, с които ще се сблъска.**

Във връзка с изложеното по-горе, както и с оглед актуализацията и/или промяната на действащия към настоящия момент Правилник за организацията и дейността на ОП „Зоологическа градина – София“ считам, че е необходимо изменение и допълнение на действащия ПРАВИЛНИК и МОЛЯ да съобразите следното, а именно:

**Първо: Необходима е ПРОМЯНА в организационно-управленската структура, респективно увеличаване на числения състав на ОП „Зоологическа градина – София“ с 5 /пет/ нови щатни бройки.**

**Горното се налага във връзка с инвестиционните намерения на Столична община за 2025/2026 г. и плановете за продължаващо развитие на Зоологическа градина София, и по-конкретно - изграждането на етап от зона „Африканска савана“, включващ сграда за отглеждане на „Жирафи, зебри и носорози“ и прилежащата към нея зона, както и във връзка с предстоящото изграждане на фотоволтаични инсталации на три от сградите в зоологическата градина.**

Тук е мястото да посоча, че изграждането на **фотоволтаична инсталация** е от изключително значение за напредъка на зоологическата градина и ще повиши нейния капацитет за реализиране на приоритетните дейности; ще отговори на изискванията за намаляване на въглеродния отпечатък; ще подобри благосъстоянието на отглежданите животни; ще изиграе възпитателна и образователна роля по отношение предимството от използване на ВЕИ. Що се отнася до изграждането на **етап от зона „Африканска савана“, включващ сграда за отглеждане на „Жирафи, зебри и носорози“ и прилежащата към нея зона** – подобна инвестиция би превърнала Зоологическата градина – София не само в най-представителната за територията на цялата страна, но и ще засили интереса на посетителите от съседните и други европейски страни към нея,



което пък ще е предпоставка за допълнителни приходи от продажба на билети. В допълнение ще отвори и нови възможности за комуникация с посетителите - по актуалните екологични и природозащитни теми и въпроси, т.е. – ще се задълбочи както консервационната роля на зоопарка, така и неговата екологична значимост, като фактор формиращ обществено съзнание и култура за необходимостта от опазване на биологичното разнообразие на планетата.

Тези предимства на предвидените инвестиции са безспорни, но **предопределят и необходимостта да се обезпечи допълнителен персонал, който да работи за организацията и изпълнението на предвидените дейности и обслужването на инвестициите.** За обезпечаване ефективността на работата на ОП „Зоологическа градина – София“ ще е необходимо да бъдат предвидени **5 нови щатни бройки - 3 щ.б. за гледачи; 1 щ.б. за „Уредник зооколекция“ и 1 щ.б. за „Техническа служба“** – един допълнителен „Работник по поддръжка на сгради“. Ще е необходимо също така **структурно разделяне на сектор „Тревопасни и примати“** в два отделни сектора: сектор „Тревопасни“ и сектор „Примати“, както и организационни промени, свързани с **преразпределение на съществуващата работна сила.**

Тук е мястото да отбележа, че реализацията на проекта за изграждане на етап от зона „Африканска савана“, включващ сграда за отглеждане на „Жирафи, зебри и носорози“, ще бъде **първото изцяло ново строителство на територията на зоопарка от създаването му** (бел.: до момента е имало само реконструкции на съществуващи обекти, сгради и съоръжения) и този проект по същността си представлява един изцяло нов и модерен комплекс, включващ голяма сграда и прилежаща територия от поне 3 декара. Ето защо, възниква и обоснована необходимост предварително да бъде наета допълнителна работна сила - за обезпечаването на функционирането и поддръжката му, както и за отглеждането на екземпляри от вида жираф. Отбелязвам също, че отглеждането на този вид ще е ново за ОП „Зоологическа градина – София“, а спецификите в биологията и необходимостта от отлично познаване на потребностите на тези животни, предполага наличието на специално обучен и подготвен персонал, работата, с който е необходимо да започне преди пристигането на новите видове. Доколкото в България няма кой да направи такова обучение, най-вероятно ще се наложи новоназначените кадри да бъдат изпратени в зоопаркове, които имат опит и традиции в отглеждането на жирафи и съответно да бъдат обучени, което изисква планиране, пътуване и съответно не зависи само от нас, но и от обучаващата страна.

*ЗАБЕЛЕЖКА: В допълнение следва да посоча, че в периода 2018-2020 г. на територията на зоопарка бяха успешно реализирани две мащабни реконструкции (бел.: залата на Големите котки и на трите сгради в сектор Примати). С реализирането на посочените реконструкции към два от съществуващите комплекси бяха добавени още **21 нови модерни заграждения**, със специфично средово обогатяване, което значително повиши необходимостта от работна сила за сериозна поддръжка, подмяна и постоянно техническо обслужване. Обръщам внимание, че след въвеждане в експлоатация на новите съоръжения обаче, не беше предвиден допълнителен персонал, който да поеме тази нововъзникнала необходимост. Към настоящия момент обслужването и поддръжката на новоизградените зони, и отглеждането на видовете настанени в тях се реализира само от съществуващия към момента състав от гледачи.*

Очевидно и безспорно е, че необходимостта от повишаване обема на работната сила в ОП „Зоологическа градина – София“ е свързано както с развитието на Зоопарка като модерна и съвременна институция, но и с

предписанията, направени от ЕАЗА във връзка с получаването на пълноправно членство в престижната международна организация, което също поражда и необходимост от покриването на допълнителни критерии и предписания, освен стандартното полагане на грижи за поддържането на новоизградените сгради и съоръжения, и за отглеждане на отглежданите животни.

*ЗАБЕЛЕЖКА: Към всичко гореспоменато следва да се има предвид, че Зоологическата градина-София работи без почивен ден и за всички празници от години срещаме трудности за попълване на работните графици. На някои от работещите в зоопарка се случва да работят на всички официални празници, трудно е и когато някой от работниците е в болнични, което създава постоянно организационни проблеми за изпълнението на графичите, породени най-вече от липсата на хора.*

Промяната в числения състав (бел.: подробно обоснована по-горе) ще осигури и възможност за преобразуването на съществуващият сектор „Тревопасни и примати“, както и за ново преразпределение на работната сила – най-вече по отношение на наличния персонал от работници, заемащи длъжността „Работник – гледач на животни“.

Във връзка с горното считам, че е налице обоснована необходимост и предлагам, в Раздел II: „Предмет на дейност, структура и числен състав“ на Правилника за организацията и дейността на ОП „Зоологическа градина – София“ да се направят следните изменения:

§1. В чл.4, ал.2 числото и израза „73 (седемдесет и три)“ се заменя с „78 (седемдесет и осем)“.

§2. В ПИЛОЖЕНИЕ „А“ – Организационна и управленска органограма на Зоологическа градина – София“ съществуващия сектор „Тревопасни и примати“ се реорганизира, като се обособяват два самостоятелни СЕКТОРА:

- Сектор „Тревопасни“
- Сектор „Примати“

§3. В ПИЛОЖЕНИЕ „А“ – Организационна и управленска органограма на Зоологическа градина – София“, във връзка с предложената по-горе реорганизация се явяват необходими следните нови длъжности, разпределени в общо 4 /четири/ нови щатни бройки.

**В Сектор „Тревопасни“:** Обособява се една нова длъжност и възниква необходимост от 1 /една/ нова щатна бройка: „Уредник зооколекция – Тревопасни“, пряко подчинен на „Главен куратор“ в ОП „Зоологическа градина – София“. Щатните бройки за „Работник – гледач на животни“ се разпределят между сектор „Тревопасни“ и сектор „Примати“, като в сектор „Тревопасни“ се предвиждат 11 /единадесет/ щатни бройки, от които: 5 /пет/ щатни бройки - от преобразуващия се сектор „Тревопасни и примати“ (бел.: който включва общо 10 щатни бройки); 3 /три/ щатни бройки – от съществуващия сектор „Хранене на животните“ и 3 /три/ нови щатни бройки.

**В Сектор „Примати“:** Създава и нова длъжност „Уредник зооколекция – Примати“, пряко подчинен на „Главен куратор“ в ОП „Зоологическа градина –

София“. **Не е необходима нова щатна бройка**, тъй като съществуващата длъжност „Уредник зооколекция – Тревопасни и примати“ се трансформира в длъжността „Уредник зооколекция – Примати“. Щатните бройки за „**Работник – гледач на животни**“ се разпределят между сектор „Тревопасни“ и сектор „Примати“, като в сектор „Примати“ се предвиждат **5 /пет/ щатни бройки** – всички от преобразувания се сектор „Тревопасни и примати“ (бел.: който включва общо 10 щатни бройки) – **не са необходими нови щатни бройки**.

*ЗАБЕЛЕЖКА: Тук е мястото да посоча, че ръководителите на отделните сектори организират и обезпечават специализираните грижи по отглеждането и размножаването на животните от колекцията; анализират необходимостите от средово и екосистемно обогатяване на средата, в която се отглеждат; поддържат информационната система и регистри за състоянието на колекцията, видовото разнообразие и отделните екземпляри от колекцията; осъществяват контакти и обмен на информация и животни с други зоопаркове в страната и чужбина, както и съвместна дейност с български и чуждестранни организации и асоциации на зоопаркове и аквариуми; реализират участие в European Endangered Species Programme (EEP), European StudBook (ESB) и др. за видове, които са в колекцията и за които има условия за размножаване; извършват обмен на информация с други институции с подобно предназначение и цели, както в страната, така и в чужбина и т.н.. В този смисъл, спецификата в поведението и биологията на отделните таксономични групи животни предполага и специализирана квалификация, опит и знания за конкретните групи. Ето защо е напълно обосновано и резонно „Уредник зооколекция – Примати“ и „Уредник зооколекция – Тревопасни“ да са двама отделни специалисти.*

§4. В ПРИЛОЖЕНИЕ „А“ – Организационна и управленска органограма на Зоологическа градина – София“, във връзка с предложеното ново разпределение на работната сила **се предвижда в сектор „Тревопасни“ да се прехвърлят 3 /три/ щатни бройки за „Работник – гледач на животни“** - от съществуващите в сектор „Хранене на животните“ (бел.: от общо 8 щатни бройки). Направеното предложение е обосновано поради факта, че в сектор „Хранене на животните“ и към настоящия момент са ангажирани 5-ма „Работник – гледач на животните“, а останалите 3-ма „Работник – гледач на животните“ изпълняват дейности и в настоящия сектор „Тревопасни и примати“, тъй като сектора е изключително голям и е налице недостиг на работна сила. С направеното предложение ще се реализира реорганизация, която ще позволи вече ангажираните в сектор „Тревопасни и примати“ работници да бъдат ангажирани с дейностите – пряко и непосредствено свързани с работата в сектора и ще допринесе за отстраняването на един съществуващ недостатък в настоящата организационна структура.

§5. В ПРИЛОЖЕНИЕ „А“ – Организационна и управленска органиграма на Зоологическа градина – София“, във връзка с обслужването на предвидена за изграждане фотоволтаична инсталация **се явява необходима и 1 /една/ нова щатна бройка в „Техническа служба“ при ОП „Зоологическа градина – София“** – за длъжността „**Работник по поддръжка на сгради**“. Щатните бройки за „**Работник по поддръжка на сгради**“ се увеличават до 4 /четири/ щатни бройки, от които: 3 /три/ щатни бройки са съществуващи и **1 /една/ нова щатна бройка**. Предложеното изменение е пряко и непосредствено свързано с изграждането на фотоволтаична инсталация и е от изключително значение за обезпечаване поддръжката и експлоатацията, както на съществуващите сгради, така и на планираната инвестиция.

С оглед на изложеното по-горе прилагам на Вашето внимание **ПРОЕКТ на Правилник за изменение и допълнение на ПРАВИЛНИК за организацията на**



дейността на ОП „Зоологическа градина - София“, както и ПРОЕКТ на СТРУКТУРНА ОРГАНИГРАМА на ОП „Зоологическа градина – София“ с отразена предложената по-горе промяна. Отново подчертавам, че се касае за промяна в организационно-управленската структура и увеличен числен състав на предприятието с 5 /пет/ нови щатни бройки, със следното финансово изражение:

Таблица 1: Увеличение на разходите за заплати и осигуровки

|                      | За месец(лв.) | За година(лв.) |
|----------------------|---------------|----------------|
| § 0101 Заплати       | 7039          | 84 468         |
| § 0505 Осигуровки    | 1001          | 12 012         |
| § 0560 Здравно осиг. | 338           | 4056           |
| Всичко увеличение    | 8378          | 100 536        |

В ЗАКЛЮЧЕНИЕ бих посочил, че всички предложени изменения/допълнения в ПРАВИЛНИКА за организацията и дейността на ОП „Зоологическа градина – София“ са продиктувани от необходимостта Зоологическата градина да се развива в крак с времето и да утвърждава консервационната си роля и своята екологична значимост.

Отчитайки съвременните тенденции, както и с оглед предстоящото финализиране процедурата по членство на зоопарка в ЕАЗА – считам, че предложените промени са обективно необходими и практически обосновани и се надявам същите да бъдат възприети и реализирани.

ПРИЛОЖЕНИЕ:

1. ПРОЕКТ на Правилник за изменение и допълнение на ПРАВИЛНИК за организацията на дейността на ОП „Зоологическа градина - София“;
2. ПРОЕКТ на СТРУКТУРНА ОРГАНИГРАМА на ОП „Зоологическа градина – София“ с отразена предложената по-горе промяна.

ВНОСИТЕЛ:

.....  
ланд.арх. и МБА ДОБРОМИР ЛИЧЕВ БОРИСЛАВОВ  
/Директор на ОП „Зоологическа градина София“/

## ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от ДОБРОМИР ЛИЧЕВ БОРИСЛАВОВ – ДИРЕКТОР  
на ОП „ЗООЛОГИЧЕСКА ГРАДИНА – СОФИЯ“

Относно: Приемане на Правилник за изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на Общинско предприятие „Зоологическа градина – София“, приет с Решение № 618 на Столичен общински съвет по Протокол №52/21.11.2013 год.

**УВАЖАЕМИ Г-Н КМЕТ, УВАЖАЕМИ ЗАМ.КМЕТОВЕ,**

Съгласно чл. 52, ал.3, във вр. с ал.4 от ЗОС, общинските предприятия осъществяват дейността си въз основа на ПРАВИЛНИК, приет от Общинския съвет, с който се определят предмета на дейност, структурата и числения състав на предприятието, както и неговото имущество и финансиране.

Поради необходимостта от промяна в организационно-управленската структура и увеличаване на числения състав на предприятието, както и с оглед екологичната роля на зоопарка и изпълнението на задълженията на ОП „Зоологическа градина – София“ - да осъществява специализирани консервационни дейности (бел.: съгласно ДИРЕКТИВА 1999/22/ЕО и Съвета), се налага и предлаганото изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на ОП „Зоологическа градина – София“, приет с РЕШЕНИЕ № 618 от 21.11.2013 год. на СОС – подробно обосновано в приложения ДОКЛАД към същото.

Във връзка с горното предлагам на Вашето внимание проект на Правилник за изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на ОП „Зоологическа градина – София“, приет с РЕШЕНИЕ № 618 от 21.11.2013 год. на СОС, както и проект на нова СТРУКТУРНА ОРГАНИГРАМА на ОП „Зоологическа градина – София“, както следва, а именно:

**I. В Раздел II „Предмет на дейност, структура и числен състав“** на Правилника за организацията и дейността на ОП „Зоологическа градина – София“ се обосновават следните изменения:

§1. В чл.4, ал.2 числото и израза „73 (седемдесет и три)“ се заменя с „78 (седемдесет и осем)“.

§2. В ПРИЛОЖЕНИЕ „А“ – Организационна и управленска органограма на Зоологическа градина – София“ съществуващия сектор „Тревопасни и примати“ се реорганизира, като се обособяват два самостоятелни СЕКТОРА:



- Сектор „Тревопасни“
- Сектор „Примати“

§3. В ПИЛОЖЕНИЕ „А“ – Организационна и управленска органиграма на Зоологическа градина – София“, във връзка с предложената по-горе реорганизация се явяват необходими следните нови длъжности, разпределени в общо 4 /четири/ нови щатни бройки.

**1. В Сектор „Тревопасни“:**

Обособява се една нова длъжност и възниква необходимост от **1 /една/ нова** щатна бройка: „*Уредник зооколекция – Тревопасни*“, пряко подчинен на „Главен куратор“ в ОП „Зоологическа градина – София“.

Щатните бройки за „*Работник – гледач на животни*“ се разпределят между сектор „Тревопасни“ и сектор „Примати“, като в сектор „Тревопасни“ се предвиждат **11 /единадесет/ щатни бройки**, от които: 5 /пет/ щатни бройки - от преобразуващия се сектор „Тревопасни и примати“ (бел.: който включва общо 10 щатни бройки); 3 /три/ щатни бройки – от съществуващия сектор „Хранене на животните“ и **3 /три/ нови щатни бройки**.

**2. В Сектор „Примати“:**

Създава и нова длъжност „*Уредник зооколекция – Примати*“, пряко подчинен на Директора на ОП „Зоологическа градина – София“. **Не е необходима нова щатна бройка**, тъй като съществуващата длъжност „*Уредник зооколекция – Тревопасни и примати*“ се трансформира в длъжността „*Уредник зооколекция – Примати*“.

Щатните бройки за „*Работник – гледач на животни*“ се разпределят между сектор „Тревопасни“ и сектор „Примати“, като в сектор „Примати“ се предвиждат **5 /пет/ щатни бройки** – всички от преобразуващия се сектор „Тревопасни и примати“ (бел.: който включва общо 10 щатни бройки) – **не са необходими нови щатни бройки**.

§4. В ПИЛОЖЕНИЕ „А“ – Организационна и управленска органиграма на Зоологическа градина – София“, във връзка с предложеното ново разпределение на работната сила се предвижда в сектор „Тревопасни“ да се прехвърлят **3 /три/ щатни бройки** за „*Работник – гледач на животни*“ - от съществуващите в сектор „Хранене на животните“ (бел.: от общо 8 щатни бройки).

§5. В ПИЛОЖЕНИЕ „А“ – Организационна и управленска органиграма на Зоологическа градина – София“, във връзка с обслужването на предвидена за изграждане фотоволтаична инсталация се явява необходима и **1 /една/ нова щатна бройка** в „Техническа служба“ при ОП „Зоологическа градина – София“ – за длъжността „*Работник по поддръжка на сгради*“.

Щатните бройки за „*Работник по поддръжка на сгради*“ се увеличават до 4 /четири/ щатни бройки, от които: 3 /три/ щатни бройки са съществуващи и **1 /една/ нова щатна бройка**.

Във връзка с изложеното по-горе, прилагам проект на **СТРУКТУРНА ОРГАНИГРАМА** на ОП „Зоологическа градина – София“ с отразена промяна в организационно-управленската структура и увеличен числен състав на предприятието с **5 /пет/ нови щатни бройки.**



ВНОСИТЕЛ:



**ланд.арх. и МБА ДОБРОМИР ЛИЧЕВ БОРИСЛАВОВ**  
/Директор на ОП „Зоологическа градина София“/

ОРГАНИЗАЦИОННА И УПРАВЛЕНСКА ОРГАНИГРАМА НА ЗООЛОГИЧЕСКА ГРАДИНА – СОФИЯ

